

包户帮扶 企业用工 教育培训

新密多措并举促进精准扶贫

本报讯(记者 张立 通讯员 马太社 司奋飞)“多谢镇里的朱书记包户帮扶,俺养猪一年能挣四五万元……”几天前,新密市曲梁镇五虎庙村农民赵文忠收回一笔卖猪款,这位曾经的贫困户正逐步走向富裕。

解到老赵有养殖念想,帮助协调资金,联系猪仔。赵文忠勤劳又能吃苦,头茬猪就赚了近万元,接着二茬三茬,一年下来挣了四五万。此前,新密市实行干部包户精准扶贫,将贫困户分包到每一名乡镇干部。

赵文忠年近七十,身子瘦小单薄,干啥都不从心,苦于没门路,想养猪却缺少启动资金。去年初,其包户干部曲梁镇党委副书记朱彦利了

解到老赵有养殖念想,帮助协调资金,联系猪仔。赵文忠勤劳又能吃苦,头茬猪就赚了近万元,接着二茬三茬,一年下来挣了四五万。此前,新密市实行干部包户精准扶贫,将贫困户分包到每一名乡镇干部。

确立服务跟着扶贫项目走,项目跟着贫困户需求走,贫困户跟着致富能人和龙头企业走。政府、社会、企业、农户、科技“五轮”并驶,达到对户、贵、事、时、账“五精准”。

曲梁岗牛村牛云超花卉生态园在省市享有盛誉,李庄的桃花、杨庄的红梨备受青睐,牛角湾的石榴、核桃助残扶贫基地硕果累累,张湾的无公害蔬菜种植等20多家农业扶

贫项目,成为扶贫主力军,吸纳3200多名贫困人口就业务工。朱寨村63岁的朱可成原来靠领国家低保补助混日子,经介绍进入一家花卉公司务工,每月可挣1800元。

今年以来,新密市通过技能培训,增强贫困户自身的“造血”功能,变“输血式”扶贫为“造血式”扶贫。截至目前,全市共培训800多人。4月20日,新密市人社局人力中心在

尖山管委会举办“三单联动”养殖技能培训,参训人员205人。新密市畜牧局专家结合自身的工作实践,采用PPT课件的形式图文并茂地讲解了养殖育肥技术以及养殖季节性传染病的认识、鉴别与预防等知识。通过培训,帮助学员明确养殖的方向和目标,教授学员科学养殖家畜的方法和技能,降低饲养成本,增加收入。

让小微企业贷款不再难

巩义创新贷款投放方式

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 杨喜明)把握国家对产业结构调整的政策动向,优先满足“三农”和小微企业信贷需求。昨日,记者从巩义市了解到,今年以来,巩义市农信联社创新贷款投放方式,组织对辖区内企业客户进行评级授信,共授信308户,金额达55.09亿元,助推了地方经济发展。

河南祥盛陶粒有限公司是信联社支持的一家生产陶粒支撑剂的企业。在年度生产经营过程中,因为下游企业主要是石油公司等大型企业,祥盛公司以议价能力较弱,资金占压较多,流动资金紧张。针对该公司的经营情况、回款周期、下游客户特点等情况,巩义市农信联社对其下游客户华北石油管理局、中石油华北分公司等进行授信,祥盛公司在核准的授信额度内用下游公司开出的商票质押申请借款,前后累计获得贷款4000余万元。在巩义市农信联社的信贷资金支持下,该公司日益成长壮大起来,已跻身辖区内产量大、实力强的陶粒砂生产名企之列。

今年以来,该联社对辖区内企业客户进行评级授信,共授信308户,金额达55.09亿元,较2015年新增加授信6.21亿元。此外,该联社围绕产业集聚区企业、30家扶持企业、百家重点企业以及重点工业建设项目,抓紧对已获得授信的企业进行贷款投放,对符合信贷支持条件的小微企业客户实施信贷倾斜,全力支持小微企业高速发展。

荥阳推进干线公路病害处理

本报讯(记者 史治国 通讯员 李大和 文图)为加快推进郑州市城市精细化管理20项重点工作进程,为群众提供更加方便、快捷的出行环境,近日,荥阳市交通运输局开始对国省干线公路及县道公路病害问题进行维修。截至目前,累计开挖路面7000平方米,完成修补4500平方米。

车、铣刨车、摊铺机、压路机等专用车辆20余台,对病害严重的路段进行挖补坑槽工作。同时,安排7辆洒水车对施工区域进行洒水降尘,防止因道路施工而引发的扬尘污染。

下一步,荥阳市交通运输局将根据城市精细化管理20项重点工作任务要求,积极组织人力、物力加快推进,调动一切积极因素,掀起干线公路病害处理工作新高潮,确保各项工作任务顺利完成。



工人正在进行坑槽修补工作

新郑启动百姓大舞台广场文化活动



精彩的舞蹈表演

本报讯(记者 高凯 通讯员 巴明星 沈磊 文图)为进一步展现丰厚的历史文化底蕴,丰富群众文化生活,不断满足人民群众日益增长的精神文化需求,近日,2016年“文明河南·欢乐中原·出彩新郑”百姓大舞台广场文化活动在新郑炎黄广场正式启动,本年度丰富多彩的文化表演活动将轮番登场与黄帝故里广大观众见面。

据了解,“文明河南·欢乐中原·出彩新郑”百姓大舞台广场文化活动由新郑市委宣传部、新郑文化广电新闻出版局主办,到今年已经是第10个年头。在10年的发展过程中,该活动从原来名为“周末大家乐”到如今的“百姓大舞台”,已演出400余场,被新郑当地老百姓誉为“没有围墙的大剧场”、新郑人自己的“星光大道”。同时,在该活动开展过程中,还先后荣获全国特色文化广场、特色文化广场活动先进单位等荣誉。

今年,新郑百姓大舞台广场文化活动将有文艺演出和戏曲、舞蹈、歌曲等专场活动,这些活动都是根据群众的喜好、群众的表演愿望等精心策划、组织的,目的是让广大人民群众享受到高质量的文化表演活动。

巩义实行环境保护“党政同责”

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 王晓辉)昨日,记者从巩义市环保局了解到,为落实环境保护工作责任,巩义市专门成立环保委员会,并印发《关于落实环境保护党政同责一岗双责的意见》,明确要求各级党委、政府对本地环境保护工作负总责,党委、政府主要领导是环境保护工作的第一责任人,对环保工作负全面领导责任。

《意见》指出,各级领导干部既要对其所在岗位承担的业务工作负责,又要对其岗位职责范围内的环境保护工作负责,做到管行业必须管环保、管业务必须管环保、管生产经营必须管环保,切实保障环境保护工作顺利开展。为保障环保“党政同责一岗双责”机制有效运转,巩义市成立了以市委书记和市长为主任的环保委员会,每季度召开一次会议,对环保重点工作强化协同配合,开展联合执法,健全部门联动机制,共同推动突出环境问题的及时解决。

中牟东风路小学打造“书香校园”

本报讯(记者 卢文军 通讯员 孙星丰)在4月23日世界读书日到来前夕,中牟县东风路小学举办了第二届“传统文化伴我成长”读书成果展演。

东风路小学是中牟第一个开展读书节活动的中小学校。为了给2500多名孩子营造良好温馨的读书环境,两年来,学校拿出部分资金,购买更新图书,设置教室内的读书角,建设校园内诚信书屋,打造学校图书馆阅览室,让孩子们热爱国学,亲近经典,吸纳先人智慧,接受文化熏陶,营造出浓厚的“书香校园”氛围。

“我女儿通过阅读,理解能力提高了,这也促使我多读书,跟上孩子的成长步伐。”读书节上,四(二)班学生郑佳萍被评为孝敬星,提及她的进步,其母亲段艳娟开心不已。“十年树木百年树人。随着社会的飞速发展,一些中华民族的优秀传统文化被弱化甚至被忽略,深入挖掘传统文化的丰富内涵,让其绽放新的光彩迫在眉睫。”中牟县教体局局长王国恩表示,下一步将制定传统文化进校园长期规划,搭建各类载体,开展多项活动,把此项活动做好、做实,办好人民满意的特色教育。

荥阳住建局结对帮扶贫困家庭

本报讯(记者 史治国 通讯员 唐向伟 张延兵 文图)近日,荥阳市住建局大力开展慈善帮扶活动,先后组织该局交易中心、造价办、查违办、市政公司、自来水公司等单位和企业,对“挂包驻联”帮扶村——荥阳市崔庙镇王宗店村的贫困家庭进行了走访慰问。

近年来,该局坚持以落实荥阳市委“挂包驻联”“六大任务”为根本,采取多项措施对崔庙镇王宗店村进行定向帮扶,先后组织志愿服务队帮助贫困群众新建修缮房屋,积极联系残联等有关部门上门为残障群众办理有关证件,并向其捐赠轮椅等用品,发挥部门优势向该村捐赠荷兰砖7万余块、人行道板100多米,同时筹措资金为该村购置电动垃圾运输车1辆,帮助其彻底改善村容村貌和生活环境。

2016年,为深入贯彻落实“精准扶贫、精准脱贫”战略,该局将科级领导干部及局属各单位与王宗店村19户贫困家庭结成对子,帮其分析致贫原因,制定脱贫致富目标计划,帮助解决生产生活困难,着力实现精准帮扶,确保贫困家庭顺利脱贫并逐步走上致富道路。



荥阳市住建局工作人员慰问贫困户



荥阳三幼举行亲子运动会

近日,荥阳市第三幼儿园举行了“第二届亲子运动会”。兼具趣味性、竞赛性的比赛,同时对幼儿的体能进行了考验。家长们纷纷表示,本次活动的开展培养了幼儿良好的参与意识和合作意识,也给予孩子学习克服困难的机会。

本报记者 史治国 摄



巩义农网升级改造

惠及7428户群众

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 柴进峰 文图)“同志们加把劲,今天天黑前,必须要把这最后几档线给架设完了。”连日来,巩义市供电公司桃园供电所党员突击队队长周振强带领员工,对辖区的郭沟村进行农网升级改造的最后冲刺(如图)。

自3月份以来,巩义市农网升级改造工程进入了紧张施工阶段。任务重、工作量大,为了确保整个工程按时、按质完成,巩义市供电公司利用党员的先锋模范作用,成立了以供电所为单位党员突击队,开展了党员带头“比安全、比进度、比质量”活动。在施工中,全面推广了标准化工艺手册,严格工程质量和现场工艺,全体党员干部以自己的模范行为带动身边的员工,实现了施工现场“零伤亡、零障碍、零违章”的目标。目前,已完成10千伏线路新建改造48.7千米,0.4千伏线路新建改造83.78千米,配变改造82台4150千伏安,惠及用户7428户。

新郑公共文明素养提升工作全面展开

本报讯(记者 高凯)昨日记者从新郑市了解到,该市公共文明素养提升工作已全面展开,将着重推进市民群众文明礼仪素养、思想道德素养、科学文化素养、身心健康素养、民主法治素养的提升和提高。

据了解,根据部署和安排,该市将在辖区范围内广泛开展公共文明素养提升工作的宣传教育,综合利用媒体宣传、网络宣传、社会宣传等形式,形成浓厚的社会氛围。扩大群众参与范围和创举措施,采取群众乐于接受的形式,吸引群众积极参与公共文明素养提升行动;加强管理整治,着力解决公共基础设施损毁、占道经营、乱停乱放等问题,着力解决集贸市场、批发市场、小区环境脏乱差等问题,同时探索治理行人和非机动车网素养提升工作的宣传教育,综合利用媒体宣传、网络宣传、社会宣传等形式,形成浓厚的社会氛围。

为确保公共文明素养提升各环节工作高质量开展,该市将实行严格的考核制度,并要求统筹好牵头单位与责任单位、责任单位之间及单位内部处室、部门之间的关系,从而协调、督促各责任单位把各环节工作落实到位,以确保经过公共文明素养提升工作的开展。辖区呈现出文明服务、文明执法、文明旅游、文明经营、文明交通的良好局面。